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I'pyna E, 4 — S kaac

3agaua E1. KPEITIOCT

KpemnocT e obrpagena cbc creHa ¢ ¢popMa Ha MHOTOBI'BIHUK ¢ M
cTpanu. BpB BCekM BI'bJ Ha CTEHaTa MMa OOlHA KyJja, B KOSATO MPH 3a-
IIMTa OT BPa)KECKO HaNaJeHHUE CE MOCTABSAT BOMHUIIY.

BparsT BUuHaru arakyBa camo €1Ha OT CTPAHUTE Ha KPeroCTHATA CTe-
Ha, HO ITPEIBApPUTEITHO HE CE 3Hae KOsi. 3aTOBa MPU ITbpBaTa Bpa)kecka aTa-
Ka Ha yJapa OTBPBIIAT CaMO BOMHUIIMTE OT KYJIHUTE B BAaTa KPas HA Ha-
najgHarara crpasa. Cieq ToBa UM UIBAT HA TOMOII M TE3U OT OCTaHAIUTE
KYJIH.

Hanuimere nporpama krepost, kosTo ga nomorue N BOHHUIM 112
Cce pas3IpeeliAT B KyJIUTE MPeIy BPAXKECKO HAIaJICHUE TaKa, ue 3a IbpBaTa
aTaka OposAT UM Jja € MaKCUMaJIeH U B Hal-C1ab0 OXpaHsIBAHUTE CTPAHH.

Bxoo

Ha cTanpapTHUsI BXOA 111€ c€ MOJIydaT JBa TeCTa Ha OTAEIHU PeoBe.
Bceku ot TsX e MMa 1O JBE LEIH YUCiia, pa3felieHd ¢ MHTepBall, CbOTBETHO: [V - Opoil BOWHUIM U
M - Opoii cTpaHu Ha KPEerocTHATa CTeHa.

H3x00

Ha nBa pena ot ctanaapTHUs U3X0J TpsAOBa Aa ce U3BEE M0 €IHO 1510 Ynucio. Besko oT Tsx e
OTrOBOP Ha CHOTBETHHS TECT - MAKCUMAITHUAT Opoil BOMHMIIN, pa3npe/ielieH! BbB BCsKa OT Hall-ci1abo
OXpaHsBAHUTE CTPAHU HA KPEMOCTHATA CTEHA.

Ocpanuuenus

e 3<M<10 000 000 000 000 000
*« 1<N<10 000 000 000 000 000

IIpumep
Bxon Hsxon
59 9 13
10 4 5
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3a Haui-c1abo oOXpauasaHume CMpaHu no 5 eolinuyu oxpauasam u 4-me cmpanu
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